

## Онлайн-конференция по двум актуальным вопросам

Организация реформ и мероприятий для решения текущих проблем имеет важное значение. Такие меры помогут решить проблемы в отрасли. По инициативе Женского комитета Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, Министерства внутренних дел Республики Узбекистан и Ташкентского государственного юридического университета была проведена онлайн-конференция на тему «Защита женщин от угнетения, насилия и гендерного равенства».



Модератором конференции, проведенной 30 сентября 2020 года в 14:00 на платформе ZOOM, была Исмаилова Зухра Карабаевна, председатель Женского комитета Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Со вступительным словом мероприятие открыл первый проректор ТИИМСХ, д.т.н., профессор Мирзаев Баходир Суюнович, который прокомментировал важность и значимость конференции. Затем слово было предоставлено полковнику Абдуллаевой Умиде Хазратовне, заместителю начальника Главного управления по борьбе с преступностью МВД Республики Узбекистан, начальнику отдела по вопросам женщин. Она выразила свое мнение по следующим вопросам: порядке выдачи охрannого ордера жертвам насилия и повышении эффективности защиты жертв жестокого обращения и насилия.



С докладом на тему «Гендерное равенство и гендерная политика в Узбекистане» выступила Дильфуза Абдуллаева, заведующая кафедрой частного права специализированного филиала Ташкентского государственного юридического университета. С докладом на тему «Вопросы гендерного равенства в национальном законодательстве Узбекистана» выступила к.э.н. Умарова Шоира Акбутаевна, заместитель директора Института демократии и прав человека, руководитель международной экспертизы ООН по вопросам гендерного равенства.

**Пресс-служба ТИИМСХ.**